

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Fülöpjakabon 2024. október 24-én 16:30 órai kezdettel a Községi házban megtartott közmeghallgatásról.

**Jelen vannak:** Bodor Sándor polgármester  
Bakró Tibor, Dinnyés Miklós, Polyák Tibor, Seres István, Törteliné Csáki Eszter  
(6 fő képviselő)

**Nincs jelen:** Rigó Imre képviselő

**Meghívottak:** Kürtösi-Szalai Beáta gazdálkodási előadó  
Varga Katalin adóügyi előadó  
Burján Szilárd ügyvezető igazgató  
(Fülöpjakabi Községgazdálkodási Kft.)  
Besze László, Szalai Ferenc tanyagondnok  
Kovács Márta IKSZT munkatárs  
Kovácsné Fehér Éva egészségügyi asszisztens  
Lendvai Jánosné házi segítségnyújtó  
Fekete Krisztina könyvtáros  
Seres Katalin az Möt. 82. § (3) bek. szerinti jegyzői feladatok ellátásával megbízott köztisztviselő  
Koncz-Városi Orsolya jegyzőkönyvvezető

Fülöpjakab lakossága részéről: 5 fő

### **Napirend:**

**1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2024. évi tevékenységéről, és a 2025. évi tervekről, elképzelésekről**

**Előadó:** Bodor Sándor polgármester

### **2./ Egyebek**

**Bodor Sándor:** köszöntöm a közmeghallgatással egybekötött falugyűlésen megjelenteket. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes és az SZMSZ vonatkozó rendelkezéseinek betartásával került sor az összehívásra. Javaslom a meghívóban szereplő napirendeket elfogadni és jegyzőkönyvvezetőnek Koncz-Városi Orsolyát felkérni.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontokat, illetve a jegyzőkönyvvezető személyét.

### **I.**

#### **Tájékoztató az Önkormányzat 2024. évi tevékenységéről, és a 2025. évi tervekről, elképzelésekről**

**Bodor Sándor:** sajnos már évek óta megfigyelhető, hogy a lakosság köréből nagyon kevesen jelennek meg a közmeghallgatáson, viszont a település élete úgymond nyitott könyv, az aktualitásokról folyamatosan tájékoztatjuk a lakosságot, akár a Hírvivőn, akár a Facebook-on keresztül.

Úgy gondolom, hogy az elmúlt években a település szépen fejlődött, köszönhető ez a pályázati forrásoknak. 2024-ben azonban a minimálisra csökkentek a pályázatok, és sajnos ez várható a

következő években is. Az is elmondható, hogy jó kapcsolatot sikerült kialakítani a Megyével, Lezsák Sándor Úrral, bármilyen problémával fordulunk hozzájuk igyekeznek segíteni.

Legfontosabbnak tartom a jövőben az óvodabővítést, mivel a könyvtárból leválasztott ideiglenes csoportszobában szűken vannak a gyerekek, és ez sajnos már 3 éve így van. Nemrégiben voltam egy találkozón, ahol Államtitkár Úrnak említettem, hogy milyen problémánk van az óvodával kapcsolatban, aki meglepődött ezen, hiszen azt gondolták, hogy az óvodák és bölcsődék helyzete rendezett a kistelepüléseken.

Másik szintén fontos probléma, hogy a két tanyagondnoki buszunk közül az egyikkel nagyon sok a gond, 9 éves az autó és földutakon történő járkálás igen csak igénybe veszi. Ezt az autót próbálnák a közel jövőben lecserélni.

A Mátyás király utca aszfaltozása is egy elvégzendő feladat, ahogy a földutak folyamatos karbantartása is. Az előző ciklusban 5 millió forintot költöttünk a földutak karbantartására, de sajnos mintha semmi nem történt volna. Indult egy Közös Agrárpolitikai Pályázat, kifejezetten a földutak karbantartására, annyi a probléma vele, hogy utófinanszírozású. Az iparüzési adó rendszerének változása a küszöbön áll, a terv az, hogy a gazdag településektől vonnak el iparüzési adóbevételt, amelyeket kistérségenként újra osztanak. Ez talán Fülöpjakabnak jó is lehet, viszont ezekre az összegekre majd pályázni kell, erről a kistérségek polgármesterei döntenek, pontosabban a gesztor települések polgármesterei, a mi esetünkben ugye Kunszállás polgármestere. Erről a napokban egyeztettem Polgármester Úrral, aki pozitívan állt a témához, elmondta, hogy számíthatunk rá ebben partnerként.

Mint többeknek már ismeretes, dr. Sándor-Kis Judit jegyző szeptemberben felmondott, az ő feladatát látja most ideiglenesen Seres Katalin kunszállási kolléganő. Az új pályázat kiírásra került, érkezett is be érvényes pályázattal, jelenleg folynak a megbeszélések a pályázóval.

A továbbiakban átadnám a szót a meghívott kollégáknak, vendégeknek. Elsőként Burján Szilárdnak a Fülöpjakabi Községgazdálkodási Kft. vezetőjének.

**Burján Szilárd:** köszönöm a szót. Mint ismeretes a Kft. feladata az Inkubátorház üzemeltetése, fenntartása. Intézzük a garanciális ügyeket, amiből sajnos még mindig akad, de szerencsére jó a kapcsolat a kivitelezővel, így ezek a javítások rendben meg is történnek. A másik feladatunk a zöldterület karbantartás, amit az önkormányzat felé nyújtunk szolgáltatásként. Ezt munkát jelenleg 3 fővel végezzük, akikből 2 fő bérét az Inkubátorház bérleti díjából finanszírozzuk. A harmadik feladatunk büfé üzemeltetése különböző falusi rendezvényeken, amelyből szerencsére szintén származik bevételünk.

**Bodor Sándor:** köszönöm a beszámolót, átadnám a szót Kovácsné Fehér Éva egészségügyi asszisztensnek.

**Kovácsné Fehér Éva:** köszönöm a szót, igazából kérdéseket várnék, amelyekre szívesen válaszolok.

**Bodor Sándor:** ha jól tudom a doktor úr jelenleg Kunszálláson lát el tartós helyettesítést?

**Kovácsné Fehér Éva:** igen, így van, Kunszálláson és Fülöpjakabon is ellátja a betegeket.

**Polyák Tibor:** a kunszállási helyettesítés ideiglenes állapot, vagy állandó lesz.

**Kovácsné Fehér Éva:** Kunszállás orvost keres, de ameddig nem talál, addig ez lesz a megoldás.

**Bodor Sándor:** köszönöm a tájékoztatást, átadnám a szót Kürtösi-Szalai Beáta gazdálkodási előadónak.

**Kürtösi-Szalai Beáta:** véleményem szerint az önkormányzat picit jobb anyagi helyzetben most, mint akár két évvel ezelőtt, nem kell napról-napra élnünk. Meg tudunk előlegezni olyan kifizetéseket, amelyekből bevételt várunk majd, ilyen pl. az Inkubátorház melletti területek értékesítése. Több vállalkozó is befizette az elmaradt iparüzési adót, bár ez nem egy állandó bevételi forrás lesz, hiszen tartozást törlesztettek. Az iskolai étkezési térítési díjak megfizetésének problémája még mindig fennáll. Év elején küldtem ki a szülőknek egy tájékoztatót az elmaradásokról, amire a szülők nagy része jól reagált, és befizette az elmaradást.

**Bodor Sándor:** köszönöm. Annyival kiegészíteném, hogy havi szinten az egyik legnagyobb kiadásunk az étkeztetéssel keletkezik, havi szinte több millió ez az összeg. A Szikra-Vill Kft. biztosítja az ételt az óvodában, az iskolában és szociális étkezést igénylőknek is. A gyermekétkeztetés esetében a szülő nem a teljes összeget fizeti, csak a nyersanyagot. A rezsit – ami körülbelül ugyanakkora tétel, mint a nyersanyag - az önkormányzat fizeti.

Átadnám a szót Varga Katalin adóügyi előadónak, pályázati referensnek.

**Varga Katalin:** az adóval kapcsolatban annyit szeretnék elmondani, hogy elég jó a fizetési hajlandóság. Nem csak vállalkozók, de a magánszemélyek között is sokan vannak, akik az elmúlt évek felhalmozott elmaradásait teljesítették. Voltak olyanok is, akik nem jelentkeztek be kommunális adóra, nekik visszamenőleg 5 évre lett kiszabva a tartozás, és mindenki be is fizette.

Pályázatokkal kapcsolatban elmondanám, hogy két pályázat van folyamatban, az egyik a Településrendezési Terv, amelynek 2025 január 31-ig kell elkészülnie és már az utolsó fázisban van. A másik a Rendezvényház építése, aminek ez év december 31-ig kell elkészülnie.

**Polyák Tibor:** a Rendezvényház építésénél van-e kötbér, ami esetleg serkenti a kivitelezőt, hogy a tartsa a határidőt.

**Varga Katalin:** nincs ilyen, a befejezési határidő a támogatói okirat szerint december 31., de ezt lehet hosszabbítani. A szerződés aláírásától kezdve 8 hónap áll a rendelkezésükre a kivitelezés befejezésére, ami 2025 január 15.

**Bodor Sándor:** köszönöm a tájékoztatást, átadnám a szót Fekete Krisztina könyvtárosnak.

**Fekete Krisztina:** úgy gondolom, hogy a könyvtár forgalma mostanában egy picit növekedett az elmúlt évekhez képest. Jó kapcsolat épült ki az iskolával és az óvodával is. Eddig az alsós iskolásoknak tartottunk könyvtári órákat, tervben van, hogy a felsősosztályosoknak is tartani fogunk. A könyvtári nyitvatartás csütörtökönként délután 17:00 óráig van, így aki 16:00 óráig dolgozik, az is tudja látogatni a könyvtárat.

**Bodor Sándor:** köszönöm. Átadnám a szót Lendvai Jánosné házi segítségnyújtónak.

**Lendvai Jánosné:** jelenleg 4 szociális, és 14 személyi ellátott lakos van, de vannak várólistások.

**Bodor Sándor:** a gondosórával kapcsolatban milyenek a tapasztalatok?

**Lendvai Jánosné:** tapasztalatom szerint az idősek kb. 70 %-a használja.

**Bodor Sándor:** köszönöm a tájékoztatást, megkérem Besze László tanyagondnokot, hogy pár szóban számoljon be a munkájukról.

**Besze László:** a mi munkakörünk elég széles spektrumon mozog, bele tartozik sok minden mellett a napi bevásárlás az időseknek és a közintézményeknek, betegszállítás, ebédhordás, házi segítségnyújtásban való részvétel.

**Bodor Sándor:** köszönöm, átadnám a szót Kovács Márta IKSZT munkatársnak.

**Kovács Márta:** sajnos továbbra is az a tapasztalatom, hogy az általunk szervezett rendezvényeken továbbra is nagyon kevés a helyi lakos. Példa erre a Gyógyítófalú, ahova szakembereket hívunk az ország minden részéről, a környékbeli településekről szép számmal jönnek látogatók, a fülöpjakabi lakosok száma azonban elenyésző. A pályázatokat nagyon megszigorították a közművelődés területén, pl. az NMI (Nemzeti Művelődési Intézet) által hirdetett egyik ilyen pályázat a csipkeverés, amelynek olyan feltételei vannak, mint a legalább 20 alkalom megtartása, alkalmanként minimum 15 fős részvétel, melyet dokumentálni kell jelenléti ívvel, fotókkal stb. Így ezt nem merem vállalni, mert kicsi a garancia arra, hogy mind a 20 alkalommal részt vesz a foglalkozáson 15 fő. Annak azonban örülök, hogy a helyi önkormányzattól, lakosoktól sok segítséget kap a közművelődés.

**Bodor Sándor:** köszönöm mindenkinek a tájékoztatókat, beszámolókat.

Van-e további kérdés, észrevétel? Ha nincs, köszönöm a részvételüket, megjelenésüket, a közmeghallgatással egybekötött falugyűlést berekesztem.

  
Bodor Sándor  
polgármester



*Seres Katalin*  
Seres Katalin  
az Möt 82 § (3) bek. szerinti jegyzői  
feladatok ellátásával megbízott köztisztviselő